

春的赞歌

万隆：高鹰

一、春风

春风劲吹,你传来了喜讯,送来了温暖。

唐代岑参的诗句:“忽如一夜春风来/千树万树梨花开”,真是神速啊!我听见,你飒飒的呼啸声,飞越崇山峻岭:我仿佛看见,你迈着大步飞驰,到千家万户叩门:春来了!春天已来到了门前!!来吧!朋友们快张开双臂拥抱!

春风呼啸声中,习主席也同时来到了我们中间,送来了喜讯、温暖和鼓励。感谢习主席传达了振奋人心的好消息,还告诉我们,新冠疫情已有好转,疫情防控进入了新阶段,曙光就在前方。在新年贺词中,习主席有意识引用了宋代苏轼的名词:“犯其至难而图其至远”意思是说,向最难之处攻坚,追求最

远的目标。最后,习主席勉励大家,面对一切艰难险阻,“我们要一往无前、顽强拼搏,让明天的中国更美好!”习主席的新年贺词,似春风送暖,给了我们无穷的信心和力量。

春风劲吹,你是春天积极的使者,热情的宣传员。我们衷心感谢你,最热烈的欢迎你!

二、春雨

历年春节,天空总是春雨绵绵,喜雨纷纷。

上苍似乎要把大地滋润,让百姓开始从事农耕。我多盼望,心灵的春雨飘洒,滋润人们干枯的心田。

唐代孟郊的诗句:“红雨花上滴,绿烟柳际垂”,诗的红雨是指春雨,春雨雷电中,红光闪闪,映照着春雨的容颜。

毛主席写的《送

瘟神》其中的诗句:“红雨随心翻作浪,青山着意化为桥”。诗中的红雨同样是指春雨。只是这里的红雨,有了新的内涵,象征了革命的含义,在社会主义建设中的春雨,随着人们的意志,转化为造福于人类建设的事业。

春雨啊,你是万物生命的源泉。大地若没有春雨,世界将死气沉沉、万木凋零,走向没落;人间若消失了春雨,哪有万物的活泼生机?哪有青山绿水和万紫千红的天地?哪儿会有人类社会的繁荣兴旺?

愿大自然的春雨化为红雨,让大地更繁盛美丽:愿春雨化为心灵的红雨,让世界百姓的生活更加的幸福、美满!

三、春耕

唐代诗人李绅写过《悯农二首》,诗中有诗句:“春种一粒粟,秋收万颗子”,写出了春天是耕耘的季节,有耕耘就有收获,并能创造可观的财富。其实,耕耘还得配合气节时令,要及时耕耘,还要持续进行,才能取得丰硕的成果。

耕耘对印华作者同样十分重要。中华文化断层32年以来,笔耕更显得迫切需要。自印尼改革开放后,我们应该及时抓住机遇,笔耕不息。

创作起步很重要,要明确目标和方向,不能单凭兴趣,只求醉生梦死,往往写出风花雪月之类的黄色文章。这种作品,不仅起不了

教育作用,也跟不上时代进步的潮流。

印华作者要创作出高水平的佳作不容易,作者本身先要树立正确的政治立场和崇高的道德思想,才能写出有骨气、有朝气和有志气之作;写作者还要多读书、读好书,从名著中吸取养分,正如鲁迅先生说的,“必须如蜜蜂一样,采过许多花,才能酿出蜜来”;作者还必须深入到群众中去体念生活,才能写出有血有肉的文学作品。

印华写作的朋友们,抓住机遇,明确方向,更辛勤的耕耘吧!

四、春晖

如果有人问我,唐诗中,最感人的诗是哪一首?我会不假思索地回答,是《游子吟》。这首孟郊写的诗“慈母手中线/游子身上衣。临行密密缝/意恐迟迟归。谁言寸草心/报得三春晖。”

三春晖意春天的阳光,比喻母爱的温暖。字里行间,流露了母爱的伟大和无私。诗中把母亲对儿女的爱,比作春光对小草的爱护和照顾。诗有意识地要求儿女们向母亲报恩。

母亲对儿女们何止是给了关爱和温暖,其实为儿女付出了自己的一切,当婴儿离娘胎时,母亲便忍受了极大的痛苦。成长过程中,是母亲含辛茹苦养育长大,是母亲送儿女进学堂读书识字。病重时,是母亲无微不至的眷顾。因此,儿女对母亲要报恩,要关怀备

至,必要时要以生命维护母亲生命的安全。

作为一个儿女,若对母亲非礼不孝,或粗暴打骂,或驱之门外,那是忘恩负义,是犯罪!

让我们好好向父母报恩吧,让我们牢记,当父母还活着时,是儿女最大的幸福!我们要好好抓住报恩的机遇。

五、春潮

你见过海潮吗?春潮和海潮一样,似千军万马、排山倒海席卷而来。如今神州的经济,春潮似向前推进,势不可挡。

三年的疫情,多少拖累了中国快速发展的经济,使去年中国经济的增长有所回落。如今随着疫情防控政策的优化调整,今年中国的经济似汹涌的春潮,迅猛腾飞!君不见,2023年开始,神州大地捷报频传:全年国内生产总值预计超过120万亿元,粮食生产实现“十九连丰”,中国空间站全面建成,第三艘航母“福建号”下水,c919大飞机正式交付首飞,白鹤滩水电站全面投产。。一月九日和十五日,中国航天开门红再创新篇,全国各地复工复产加速推进,中国的大江南北,在新的征程上砥砺前行。

千岛新的一年经济发展也令人乐观。去年四季经济增长约5%。近,财长、央行行长估计,2023年印尼经济的增长将达5%至5.3%之间。好啊,新年以来,中印两国涌动的春潮,必将共同推进世界经济的发展。

